28)% 280 Ymte] A g Aot 530 PAe] 223 g AE AR 1000
AL YAdHYh 235l ALEE0 7 dutE Wolof g7}

1000 — (280 + 530) = 1000 — 810 = 190 (&)




Aol 550 Arke] AW & A2} 050 AR AW G A2E
AFL, 2000 9& Wl T AAlo]7} Wolof & ALBEES dnte)

Y7k

> E! id

> =E 500 &

2000 — (550 + 950) = 2000 — 1500 = 500 (¥)
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=39 (
19
+17)=39-36=3
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Ag 14 thAE 28 oA EZo] Uiy
9 224 o] £H FHASY 7L
> = AE
> ZE 62%

g thake 127 0]
12x14+28 = 168 + 28 = 6 (AF)




5. %A @ot0d A5 TatAe.,

@D14x15+10 @180+ (4x9)

\VARR 4
X
i

16

@ 14 x 15+ 10 = 210 + 10 = 21
@ 180+ (4x9) =180+ 36 =5
et @B -@ =21-5=16




Z7F 18 30 %] 3500 mS EH Ut e

=2 =2 H"

18 30%°] 3500m & 9222, 38 5<¢to= 7000 m= 7km
£ g3y

1A17F=60, 60 E=3Ex200| 22
(1A FF =29 A7) =7 % 20 = 140( km)




1500 - (150 x 3 + 370 x 2)
= 1500 — (450 + 740)

= 1500 — 1190

=310(¢)




o322 AlAeAl 2
97 4+ 60+3—24
© 20 @23 ® 25 @ 29 ® 2
S, WAL, o] Aol Sl ALe e e the <

A= At shE.

27 + (60 + 3) — 24
—27+20-24
—47-24

=23




{(12-2)x8+4+4+15}-7x%x3

\VARR 4
0x
i

14

B

{(12-2)x8+4+4+15}-7x%x3
=(10x8+4+15)-7x3
=(80+4+15)-7x3
=(20+15)-7x3
=35-21=14




10. 5 4] 23 G709 TE FoHA L.

@ 74-81+9%x4+35
©{(B1-3)+4-3}x9-7

Ct -
[— ]

[ 2
> ®eh: 102

~&B

@D T74-81+9x4+35
=T74-9%x4+35
=74-36+ 35
=38+4+35=173

©{(31-3)+4-3}x9-7
=(28+4-3)x9-7
=(7T-3)x9-7
=4x9-7
=36-7=29

webd = %o gg o

D+ O ="73+29 =102
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1200 x = =
3+4=

4 = 3600 =4 =90
‘ =900 (¥)




[ 2
> =g 168

.

124-(3x[ ) +7=52
Bx[ h+7=124-52
Bx[ h+7=12
3x[_|=72x7
3x[_]=504

[ ]=504=+3

[ ]=168




13. o5 AR & A= oA L.

(1) 50 + (28 — 17)
(2) 72 — (54 - 25)

(1) 50 + (28 — 17) = 50 + 11 = 61
(2) 72 - (54 — 25) = 72 - 29 = 43
oA 61 - 43 = 18




14. ZAold vk 4 B4 9 REAdYth 216 719 A& A oly 1t
SPYE A EZto] tiro] a1 gttt 3 HolA E A4 ol
T HAFU7R

216 + (4% 9) = 216+ 36 = 6 ( 7)




15. 08 AtaiAe

80 + (10 - 5)

x {5+ (5-2)}

() PHl=AlA=(

{)ehe Astgicy,

80+ (10-5) x {5+ (5 —2)}
=80+5x(5+3)
=80+5X%8

=80+ 40

=120

= A Absiar, oo




16.

A" g AR gh 250 Yol FeukA

IutA 3 AR Zhe R= dnpol U 7))
> £ o]

> =e: 7400 ¥

B

33 e ad @

250 X 8 + (250 X 6 + 300) X 3
= 250 x 8 + (1500 + 300) x 3
— 250 x 8 + 1800 X 3

= 2000 + 5400

= 7400 (9)




17. 23 ops A o] AAlE Ay o] tholo] 3 Hjo]:, Gobu %] o] Al
ofe1712] @AA|e] 2 Wkt 4 &o] AT ghicy. SrotulA] o] 14|z}
74 A2t g o, 1Y ] toli= @ AelL7p
> = A

> ®e: 134

~&B

Al 9] ol o4 oletm 5w
OX3x2-4=174
OX3x2=78

OXx3 =39

o=13(%)




18. Atake} ufof gk ghobd 8800 AlHl. Aol gro] vl ZEE Tt 1000
A o] A Afto] ghe eHA R

» E Q]

> =e 39009

(8800 — 1000) = 2 = 3900( &)




19. tYa& ALt L.

684 = {(13 + 21) x 2 + (12 — 4)}

| 2
> ®™e: 9

B

684 + {(13 + 21) x 2 + (12 — 4)}
=684+ (34x2+38)

= 684+ (68 + 8)

= 684 + 76

=9




20. o= Ae 7P A2 a7 e RS (
AL

16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

@® 16— (6+8) +2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2

B

2k 27} et
whebd] Al A5 16— (6+ 8+ 2) o] He.

AtZ A4to] St AL A E FAlT UAl-& HA AXtbsta
T3} w0 LbF-of] ALt

ojuf 57t QoW BSE P WA ALt
16-6+8+2° ( )& YolA 7P &2 € Tr=8 1L gt
1694 713 & & wH 71 &2 8 ©E 5 S Aol
meEkA] 6+ 8+ 20 BTE YO 1694 102 wjA 6 02 71




21. AL 871} §F Aol 150 Y SH= A 4701S AR, 10000 €2 WEY
740098 A&d FA5UTH 29 g Ao e dukd Yy

» = kel

> = 2509

gL ~
= {10000 — (150 x 4 + 7400)} + 8

= {10000 — (600 + 7400)} + 8

= (10000 — 8000) + 8

= 250(¥)




22. 12704 Fof 9l Algto] 9B-S
Aol A F11, YR = 6o I1LE
AZEA B AR o] 295U 71

» E: A

> =g 1A

~&B

AlsUth 1 FoA] T B8t
1FENA FZo] o] 91

(AFe] & 70%)= 12 x 9 = 108(7H)
6% 1711 = A= 12 x 2+ 6 = 30(7N)
(BAolA F1 -2 At
=108 - 30 = 78(7})
(AFEo| ghe A1)

=(BA A F2 &2 A=) +6
=78 +6 = 13("})




23. SeAAL( e{ 2894 Agsd shtel Ao=
el Ao R 28 AL o= AU
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 + 3 =212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@{(184—78)><6}+3:212 @ (184 —178) x {6+ 3} =212

® 184 —{(78 x 6) + 3} = 212

ATE ()2 UA ARG FRE{ | 202 ANa
FAT AR AL U AR WS ATT Qo

T3t BAIT eAlEo] BAS WA stR e LheAl R BAlo]
o Q%o 9115 Y& Aotk

et $AE Al

(184 - 78) x 6+ 3 = {(184 — 78) x 6} = 3 = 212 7} & Zo|t}.
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P,
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w5l Al

el
75— ]+6+18=84

S} A

75-[ ]+6=266




56+-8-6+2=14

@® 56+8-(6+2)=14 @ (56+8)-6+2=14
® (56+8-6)+~2=14 @56+(8—6)+2:14

® 56+ (8-6+2)=14

D56+8-(6+2)=7-3=4
@ (56+8)-6+2=7-3=4
=2 :




